Errata:

Figure 5: The rate of interest should be r = 0.05.